

不忘初心 继续前行 ——我司第二批援建团队赴乌



援建人员在乌方生产现场



本报讯（刘莉莉）3月13日下午，公司第二批赴乌援建动员会议在行政楼四楼会议室召开，总经理助理董新春、技术总监李平、工程部技术总监李明、人资管部经理范凌俊及13名援建团成员参加本次会议。

李明作为在乌的公司现场代表，对团队成员提出了以下要求：思想上要重视此次援建工作机会，做到“适应、尽职、融合”，尽快适应新的工作环境和氛围，克服背井离乡的诸多不易，确保工作顺利开展。工作上要履职尽责、服从组织安排，成员间要相互关心、多探讨、多研究，尽心尽力完成各项任务。充分发扬公司过硬的组织纪律性和执行力，把双箭这份优良的工作作风

带出国门。生活上要遵守当地的法律法规、尊重当地文化，与当地员工和谐相处，共同促进、共同学习、共同成长。时刻注意维护公司和国家形象，确保人身安全。

最后希望大家不忘初心，不辱使命，充分发挥各自的专业知识才干，为乌方项目的建设运营献策献力，推动该项目的顺利竣工投产。参会领导均对援建团队表达了美好的祝愿和殷切希望，预祝援建团队马到成功，希望通过大家的共同努力，发挥桥梁纽带作用，为公司战略性发展贡献自己的力量。

目前，第二批援建人员已经到达乌方项目现场，并已投入到了有条不紊的项目工作中。

公司荣誉



眼光远 目标准 成果实

2018年3月31日 星期六
投稿: news@doublearrow.net

嘉兴市人社局 顾桦一行莅临我司考察调研



本报讯（范凌俊）2018年3月13日下午，嘉兴市人社局专业技术人员管理处处长顾桦、桐乡市人社局副局长于嘉平等一行莅临我司，就人才管理工作进行调研考察。公司副总经理郎洪峰、人资企管部经理范凌俊等热情接待调研组一行，并参与调研座谈会。

会上，郎洪峰副总经理向调研组介绍了公司的发展历程、技术水

平、科研成果等，并着重介绍了公司与浙江大学、太原理工大学、青岛科技大学等科研院所开展产学研合作所取得的丰硕成果，

以及在行业专家、高级人才引进方面取得的成绩。会上，双方还就

人才政策等问题进行了沟通讨论。

会后，调研组一行参观了公司的展示厅和研究院。顾桦处长对我

司的技术实力和创新能力给予了高度赞赏，也对我司的人才引进和

人才培养工作给予了较高评价。



文/素馨

三百六十五天
你从鸟鸣声中，打开黎明
点亮厨房的灯
一碗一碗热气腾腾的早点
含着笑意，温暖了家人
你把黑色桂上发髻
再桂上一弯月亮
把家装点的格外温馨
每一次回家的脚步
微笑，成了最亮丽的风景

一代一代传承
传承着家园的文明
平凡岗位上，你又铸造着
自己，铿锵玫瑰的坚韧
在又一个春天里
你追逐时代的女主角
全世界都为你鼓掌
祝福着你，绽放新的美丽



公司开展三八节女职工西塘一日游活动

